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第９回川西薩地区法定合併協議会会議録 
 
 
開催年月日   平成１６年３月２７日（土） 
開 催 場 所   ホテルおおとり荘（川内市） 
開      会   午前１１時 
閉      会   午前１１時 35分 
出  席  者  
○ 川西薩地区法定合併協議会会長及び委員出席者 
会  長    森     卓  朗       

     副会長    黒  瀬  一  郎          今別府  哲  矢 
     委  員    岩  切  秀  雄          岩 下 早 人          田 中 憲 夫 

今 村 妙 子     吉 尾 逸 郎     宮 脇 秀 隆 
帯 田 博 美     田 島 春 良     中 島 増 夫 
 宮 元 泰 子     福  元  忠  一     石  塚  政  揮  
山  本  佐  敏     上  野  一  誠     田 島 忠 志 
吹 田 紘 男     森  薗  正  堂     和 田 国 昭 
北  迫      茂     古 里 貞 義     山 元 温 治 
田 原 ハルエ     今  村  松  男     村 原 政 和 
里 永 十 蔵     肥  後  耕  作     川 畑  二 
平 林 徳 子     塩  田      至     鷺  山  和  平 

          平  嶺  道  夫     外 園 加 一     純 浦 勝 志 
     山 下 廣 江     藏  元  欽一郎     長  濵  秀  徳 

中 能 重 行     大  良  影  夫     西   仙 可 
               石 原 弘 子     尾  﨑  嗣  德     中  野      捷 

塩  釜  三  郎     橋  野  利  邦     小 村 庄 昌  
         田 中 永 子  

                                                                   以上４９名 
顧  問    馬  場  英  俊      

 
○ 川西薩地区法定合併協議会委員欠席者  
副会長  田 畑 誠 一 
委  員    永 徳 親 久       神 薗 賢太朗    後 夷 安 男  

淵 脇 紀 子                  以上 ５名 
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○ 専門部会長 平  敏  孝      上  戸  健  次       新  武    博 
        本 田 憲  證      村  尾  光  政       岩  下 満  志 

 
○ 川西薩地区法定合併協議会事務局  
事務局長    田 中 良 二       
事務局次長 川 野 眞 司      
事務局員  森 園 一 春     村 岡 斎 哲     橋 口   堅 
      奥 平 幸 己     上須田 敏 秋     井手上 和 洋 
      平   利 朗     久 米 道 秋     堀 切 良 一 
      田 代 健 一     古 川 太 司          古 川 英 利 
      江 口   洋     堀之内 孝 充 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 3

会次第 

 

１．開 会 

 

２．会長選任報告 

 

３．会長あいさつ 

 

４．新委員・顧問の紹介 

 

５．議 事   

 

（１）協議事項 

  ① 川西薩地区法定合併協議会平成１５年度事業について             

② 川西薩地区法定合併協議会平成１５年度歳入歳出決算方法及び見込みについて 

（ア）川西薩地区法定合併協議会平成１５年度歳入歳出決算方法について    

  （イ）川西薩地区法定合併協議会平成１５年度歳入歳出決算見込みについて 

③ 川西薩地区法定合併協議会の取扱いについて  

         

（２）その他 

 

６．閉 会  
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司会者（川野眞司事務局次長） 

 まもなく会議を開会いたしますが、会議に入ります前に資料の確認をお願いいたします。 
お手元にお配りしてあります資料でございますが、資料１、協議会会次第、資料２、協議会

資料、以上でございます 
それから携帯電話をお持ちの方は、電源を切られるか、マナーモードにしていただくよう

にお願いいたします。 
 それでは、ただいまから第９回川西薩地区法定合併協議会を開会いたします。 
 まず会長の選任報告でございますが、会長でございます森川内市長の市長任期が３月 10
日まででございましたので、手続き上、協議会会長の選任が必要となりました。そこで協議

会規約に従いまして、先ほど開催されました首長・議長会でご協議いただきました結果、２

月 15 日川内市長選において無投票で３選を果たされました森川内市長が協議会会長に選任
されましたので、ご報告いたします。 
 それでは、開会にあたりまして、当協議会の森会長にごあいさつをお願いいたします。 

 
森卓朗会長 
 おはようございます。 
 桜の開花も目前に控え、何かと大変陽気な春を迎えてきつつあるところでございます。皆

様方には、年度末で何かとご多用中のこととは存じますが、本日、第９回目の川西薩地区法

定合併協議会を開催させていただきましたところ、万障お繰り合わせ、関係者の皆様方、ご

出席をいただきまして、誠にありがとうございます。 
 ところで、川西薩地区法定合併協議会につきましては、ご案内のとおり、平成 14年 12月
25日に２市４町３村でスタートいたしたところでございます。以来、昨年７月 10日まで、
８回の法定合併協議会、その他の会議を開催させていただきまして、合併に関わるいろんな

協議を進めてきていたところでございますが、構成団体の市町村の中で、この法定協から離

脱の申し入れがあり、７月 10 日、やむを得ないということで、解散ではございませんけれ
ども、活動を一応休止しましょうということでの話し合いをいたしたところでございます。 
 以来、離脱を申し入れられました串木野市さんにおかれましては、また、新たに昨年の 12
月 18 日に、市来町と新たな法定合併協議会を設立されまして、今日まで鋭意合併に向かっ
てのご協議がなされているということでございまして、誠にご同慶にたえない次第でありま

す。 
 一方、残りました１市４町３村につきましては、下甑村を新たに加入していただきまして、

１市４町４村で、同じく昨年の７月 10 日付で、新たな川薩地区法定合併協議会を設立いた
したところでございます。以来、今日まで、12回に渡ります法定合併協議会等を開催し、そ
して 46項目の合併基本協定項目等につきましての審議も終わって、先般、13回目の法定協
議会を開きまして、いろいろと合併に関わります、知事さんお立ち会いでの９団体におきま
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す合併調印式等を行ってきているところでございます。 
 新聞報道等にもございますとおり、昨日、９つの団体におきまして、それぞれの議会で、

１市４町４村で薩摩川内市を設置していくべく、廃置分合の議案等を中心に、関連４つの議

案を多数決によりまして、ご決定をいただいたということでございまして、こちらのほうも

誠に嬉しい限りでございます。 
 それぞれ目的が違ってまいりましたけれども、２つの法定合併協議会が同時並行で進んで

きているわけでございます。今日は、このままではどうにもなりませんので、とりあえず川

西薩地区法定合併協議会も歴然として残っているわけでございまして、昨年の４月に約

8,100 万強の予算を組んで、そして８回の協議会を開催するに、予算執行等をしてきており
ます。 
 いよいよ年度末を迎えましたので、この川西薩地区法定合併協議会の関係につきましても、

決算見込み等につきまして、委員の皆様方にご報告を申し上げ、そして今後のこの法定協議

会の整理の仕方、こういうものについてもご協議をいただいておく必要があると思いまして、

今日、お集まりをいただいているところでございます。 
 これまで、この法定協議会におきましても、合併事務局を含め、助役を中心とする幹事会

の中で、いろいろと協議をいたしてきているところでございます。平和的に、友好的に、発

展的に解消ができ、それぞれ目的に向かって、新しいまちを、市を作っていくことになるわ

けでございます。 
 そういう意味におきまして、今日はひとつよろしくご協議をいただきまして、いい方向性

で結末が迎えられますように、ご協議を賜りたいと存じますので、よろしくご審議を賜りた

いと存じます。 
 不詳、私も先ほどの首長会議におきまして、川内市長として３選をさせていただきまして、

引き続き同法定協議会の会長をせよということで、ご指名をいただいたところでございます。

浅学非才ではございますが、この川西薩地区法定合併協議会の最後までの結末をしっかり取

ってまいりたいと存じますので、引き続きご指導、ご鞭撻を賜りますようにお願い申し上げ

まして、開会のごあいさつといたします。よろしくお願いいたします。 

 
司会者（川野眞司事務局次長） 

 ここで新委員及び新顧問の紹介をさせていただきます。 
 昨年の７月 10 日以降に新委員となられた方々でございますが、まず森川内市長でござい
ます。平成 16年３月 11日付で引き続きご就任されました。 
 次に福元入来町長さんでございます。平成 15年 10月 10日付で引き続きご就任されまし
た。 
 次に北迫東郷町議会議長さんでございます。平成 15年７月 11日付でご就任されました。 
 次に古里東郷町議会副議長さんでございます。平成 15年７月 11日付でご就任されました。 
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 次に学識経験者委員として、鹿島村の田中委員でございます。平成 16 年２月６日付でご
就任されております。 
 それから新顧問といたしまして、服部県地方課長。平成 15 年２月１日付でご就任されて
おります。 
 それから、里永祁答院町議会議長でございます。平成 15年 11月 11日付でご就任されま
した。 
 なお、委嘱状につきましては、お手元に事前に配布してございますので、よろしくお願い

いたします。 
 次に会議の成立について申し上げます。 
 協議会規約第 10 条の規定によりまして、会議は委員の半数以上の出席がなければ開くこ
とができないと規定されております。本日の出席者数は 48 名で、半数を超えておりますの
で、この会議の成立を宣言いたします。 
 それでは、協議会規約第 10 条の規定によりまして、会長は会議の議長を務めることにな
っておりますので、森会長に議長をよろしくお願いいたします。 

 
森卓朗会長 
 では、これからしばらく座長を務めさせていただきます。着席のまま議事を進行させてい

ただきます。 
 まず、傍聴者の皆様方にお願いをいたします。お手元にお配りしてございます傍聴の心得

をよくお読みになりまして、静かに傍聴をしていただきますようにお願いをいたします。 
 それから、森永満郎氏から録音の許可申請がなされております。これについては許可をい

たしますので、よろしくお願いをいたします。 
 では、ただいまから協議に入りますが、議事録作成の点から、発言につきましては発言の

前に委員名を言ってから発言をお願いいたします。 
 本日の議題等につきましては、去る３月 20 日開催されました幹事会でも十分、協議をさ
れていることを申し伝えたいと存じます。 
 では、協議に入ります前に、事務局長のほうから何かございませんか。 

 
田中良二事務局長 

 事務局の田中でございます。 
 本日の説明につきましては、資料２を用いて行います。資料２を開いていただきまして、

１ページをお願いいたします。 
 この会次第の５番目、ただいま議事に入るわけですが、（１）の協議事項につきましては、

ご覧のとおり、細項目につきまして４件を協議、ご報告申し上げます。以上でございます。

よろしくお願いいたします。 
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森卓朗会長 
 では早速、協議に入ります。 
 まず協議事項の１番目、川西薩地区法定合併協議会平成 15 年度事業についてを議題とい
たします。事務局の説明をお願いします。 

 
田中良二事務局長 

 それでは、資料の４ページをお開き下さい。 
 ただいま、議長からございましたように、平成 15 年度事業について、ご報告申し上げま
す。 
 まず、協議会、法定協議会の開催でございますが、本日を含めまして５回の開催になりま

す。 
 一番上にございますように、第５回会議につきましては、平成 15年５月 14日に開催いた
しまして、主な議題といたしましては、平成 14年度の決算、監査報告を行っております。 
 それから、第８回会議でございますが、平成 15年７月 10日でございます。この主な議事
といたしましては、合併協定項目のＡにつきまして、ご提案申し上げましたが、協議会の取

扱いといたしまして、次回の開催未定ということで、休止に入ったところでございます。 
 第９回会議が本日でございます。 
 ５ページに入りまして、市町村長調整会を７回開催いたしました。 
 まず冒頭の第５回会議につきましては、４月１日でございますが、串木野市からの回答期

限の延期についての協議を行っております。 
 それから第６回会議は、平成 15 年４月７日に開催いたしましたが、この日に串木野市か
ら口頭で離脱の意向表明がございました。 
 それから第 10回会議につきましては、６月 14日に開催いたしましたが、最下段の下甑村
からの加入申し入れについて協議を行いました。この法定協の加入、離脱につきましては、

構成市町村長の全会一致が必要でございますが、この日につきましては全会一致に至らず、

下甑村の加入はなりませんでした。 
 そして第 11回会議が７月 24日に開催いたしまして、串木野市から７月 18日に提出され
ました文書の取扱いについて協議いたしました。７月 24 日当日の意見集約といたしまして
は、本日は文書の提出の報告のみということ、そして２点目は、離脱を付議するしない以前

の問題として、文書を持ち帰り、取扱いは保留するということの意見集約でございました。 
 ５ページの一番下のほうに、新市名称候補の選定の小委員会を２回開催しております。 
 開けていただきまして、６ページでございます。 
 ６ページが、助役・部課長級からなります、幹事会の開催でございます。 
 最下段にございますように、本年３月 20 日を含めまして、合計６回を開催し、法定協議
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会の事前調整を行いました。 
 ７ページが、住民の皆様への情報提供ということで、協議会の議事録作成、協議会だより

の全世帯配布、ホームページの公開、それから事務事業につきましても調整を、一元化事務

を進めました。 
 それから、新市まちづくり計画の策定につきましては、下から２段目にございますように、

提言の報告会を５月 11日に東郷町におきまして、盛大裡に開催いたしました。 
 それから、計画策定につきましては、①にございますように、２市４町３村の枠組みで計

画原案を策定し、６月 26日にご提案したところでございます。 
 この新市まちづくり計画を含めまして、ただいま説明いたしました以上の事務につきまし

ては、昨年７月 10 日まで、全て２市４町３村、９市町村の枠組で進めたところでございま
す。 
 以上で平成 15年度の事業の報告といたします。よろしくお願いいたします。 

 
森卓朗会長 
 ただいま、川西薩地区法定合併協議会平成 15 年度事業につきまして、経過を含めまして
ご説明を申し上げましたが、これにつきまして、何かご意見、ご質問ございませんでしょう

か。 
 特別にご質問もないようでございますが、平成 15 年度の事業につきましては、ご承認い
ただくことでよろしゅうございますか。 
（「異議なし」の声） 
 異議なしということでございます。事業の関係につきましては、ご承認をいただきました。

ありがとうございました。 
 続きまして、川西薩地区法定合併協議会平成 15 年度歳入歳出決算方法及び見込みについ
てを議題といたします。 
 まず、川西薩地区法定合併協議会平成 15 年度歳入歳出決算方法についてを議題といたし
ます。事務局の説明をお願いします。 

 
田中良二事務局長 

 それでは、資料の８ページをお願いいたします。 
 まず１番目の（ア）でございますが、平成 15 年度予算の決算の方法についての説明を申
し上げます。 
 １番目にございますように、川西薩地区法定合併協議会の平成 15 年度予算については、
平成 16年３月 31日をもって決算し、速やかに監査委員の監査を受けることとしたいと思っ
ております。 
 ２番目にございますように、決算・監査の報告につきましては、速やかに決算・監査報告
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書を協議会委員に通知することといたします。これをもって決算の承認に代えたいと思って

おります。 
 ３番目に、平成 15 年度予算の決算剰余金につきましては、構成市町村負担金の算定方法
に準じまして市町村ごとに算定し、返戻することとしたいと考えております。 
 本件につきましては、平成 14年 12月の川西薩地区任意合併協議会の決算方法と同じでご
ざいます。 
 なお、基本的な考え方といたしまして、この法定協につきましては、休止の状態のままで

ございまして、各市町村から開催要望や平成 16 年度の事業計画がない中で、多額の未執行
金、公金を繰り越すことは好ましくしないと考えておりますので、本日、関係市町村の協議

によりまして、未執行金の返戻することを申し合わせるものでございます。よろしくお願い

いたします。 

 
森卓朗会長 
 平成 15年度の当初予算を編成いたしまして、７月 10日まで執行してきました予算の関係
の決算をする必要があるということでございまして、その決算方法等について、ただいまご

説明を申し上げたところでございます。 
 これからご意見を頂戴いたします。何か決算の方法等につきまして、ご意見ございません

か。 
 お諮りします。事務局のほうで提案をいたしております、川西薩地区法定合併協議会の平

成 15 年度歳入歳出決算の方法につきましては、提案のとおりの方法で決算処理をしていく
ということで、よろしゅうございますか。 
（「異議なし」の声） 
 異議なしということでございますので、提案のとおり決算の方法については、ご承認をい

ただきました。ありがとうございました。 
 関連がございますが、引き続きまして（イ）の川西薩地区法定合併協議会平成 15 年度の
歳入歳出決算見込みについてを議題といたします。事務局の説明をお願いします。 

 
田中良二事務局長 

 それでは、資料の９ページでございます。 
 （イ）にございますように、平成 15年度の決算見込みについて、説明申し上げます。 
 まず上段にございますように、歳入合計額につきましては 84,216,020 円、歳出見込みの
合計額につきましては 18,491,502円、差引残額は 65,724,518円でございます。 
 議長からもございましたように、昨年７月 10 日からの休止によりまして、このような多
額な差引残額、未執行金の現在額となっております。 
 書かれていますように、差引残額 65,724,518 円、見込み額でございますけれども、先ほ
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ど承認していただきましたように、算定方法に準じまして、各市町村ごとに返戻するもので

ございます。 
 まず歳入でございますが、これは１年度分の歳入ということで、予算計上してございます。 
 まず当初予算額につきましては、一番下にございますように 81,722,000 円の措置でござ
いまして、途中、補正額が繰越金の 2,485,000円をいたしまして、予算の現額の合計といた
しましては 84,207,000円となっております。 
アルファベットのＤの決算見込額でございますが、負担金につきましては 81,711,000円。
説明の欄にこざいますように、２市４町３村の負担金の額は、ご覧のとおりでございます。 
 それから繰越金につきましては 2,495,936円、諸収入につきましては 9,084円でございま
す。 
 歳入の決算見込額といたしましては、冒頭申し上げましたように 84,216,020 円でござい
ます。 
 開けていただきまして、10ページでございます。 
 10ページが歳出の部でございまして、本日、３月 27日現在での執行見込額でございます。 
 まず１款の運営費のところの１項の会議運営費でございますが、中ほどの予算現額の合計

でございますが、１項の会議運営費につきましては 18,559,000 円、決算見込額といたしま
しては 2,998,243円でございます。これにつきましては、協議会の委員の皆様の報酬等に執
行しております。 
 それから中ほどの２項の事務局費、予算の現額の合計でございますが 18,887,000 円、決
算見込額といたしましては 7,446,520円でございます。 
 それから２款の事業費でございますが、１項のまちづくり計画費につきましては、予算の

現額は 16,200,000円、決算見込み額が 2,233,000円。 
２項の事務事業調整費につきましては、予算現額につきまして 17,140,000 円でございま
す。決算見込額といたしましては 167,722円でございます。これにつきましては、新市の例
規策定等の委託費等でございます。 
 ３項の広報広聴費につきましては、予算現額は 13,321,000 円、決算見込額は 5,646,017
円でございまして、使途といたしましては、ホームページの運用、協議会だよりの発行に支

出しております。 
 予備費につきましては、予算現額は 100,000円でございましたが、決算見込額は０でござ
います。 
 合計額はご覧のとおりでございます。 
 なお、11ページに、９市町村への負担金の返戻予定額を書いてございます。まず川内市に
おかれましては 9,281,494円、串木野市に対しましては 7,693,174円。下のほうになります
けど、例えば上甑村でございましたら 6,903,536円、鹿島村におかれましては 6,859,192円
ということで、冒頭に申し上げましたように 65,724,518 円を９市町村に返戻するものでご
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ざいます。 
 なお、この各市町村ごとの金額につきましては、９市町村ともこの３月議会で、３月補正

の手続きは済んでおります。 
 以上でございます。よろしくお願いいたします。 

 
森卓朗会長 
 ありがとうございました。 
 ただいま、川西薩地区法定合併協議会平成 15 年度歳入歳出決算見込みについて、ご報告
を申し上げました。これから質疑に入ります。何かご質問、ご意見ございませんか。 
（「なし」の声） 
 特別にないということでございます。お諮りをいたします。一応、これは決算見込みでご

ざいますが、数字は変わらないと思いますけれども、このあと監査役の審査を受けまして、

そして皆様方に監査の結果報告をつけまして、最終的な清算の報告を申し上げたいというこ

とでございます。一応、数字は変わらないものと存じます。 
 お諮りします。決算見込みにつきましては、ご承認いただくことでよろしゅうございます

か。 
（「異議なし」の声） 
 ありがとうございました。提案のとおり承認をされました。 
 次に３番目、川西薩地区法定合併協議会の取扱いについてを議題といたします。事務局の

説明をお願いします。 

 
田中良二事務局長 

 資料の 12 ページでございまして、川西薩地区法定合併協議会の組織自体の取扱いについ
てでございます。 
 書かれていますように、本年９月議会に、この協議会の解散議案を上程したいと考えてお

ります。本件につきましては、助役・部課長級の幹事会では、この方針は承認されておりま

す。 
 口頭で説明いたしますけれども、この川西薩地区法定協の解散議案につきましては、関連

します川薩地区法定協の「薩摩川内市」誕生に係ります、総務大臣の告示予定が８月でござ

いまして、その８月の総務大臣告示の正式決定を受けましてから、本年９月議会に、川西薩

と川薩、両法定協の解散議案を同時上程しようとするものでございます。この取扱いについ

て、本日、各委員のご承認をいただきたいと考えております。 
 なお、この川西薩法定協の解散のフロー、手続きを示すように、県のほうからも指導を受

けておりますので、説明申し上げます。以上でございます。 
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森卓朗会長 
 川西薩地区法定合併協議会の取扱いについて、解散の議案上程を９月議会でということで、

事務局のほうから、今、説明がございました。これから質疑に入ります。何かご意見ござい

ませんか。 
（「なし」の声） 
 特に質問はないようでございます。ただいま提案申し上げましたような方法でいくことで

ご承認いただけますか。 
（「異議なし」の声） 
 差し支えないということでございますので、提案のとおり承認をされました。ありがとう

ございました。 
 次にその他でございますけれども、委員の皆様方から何かございませんでしょうか。 

 
吉尾逸郎委員 

 皆さん、お疲れさまでございます。串木野市議会の吉尾でございます。一言ごあいさつを

申し上げます。 
 この１年間、皆様方には、いろんなご心配、ご迷惑をおかけいたしました。ご案内のとお

り、私ども串木野市はいろんな経緯の中で、隣の市来町さんと１市１町の法定協を、今、立

ち上げて、協議中でございます。いずれにいたしましても、今回は皆様方と一緒に歩調を合

わすことはできませんでしたが、いずれにしろ、近隣市町村としての今後のお付き合いはさ

せていただかなければならないわけであります。今後ともどうかよろしくお願いを申し上げ

ます。 
 川西薩地区法定合併協議会の取扱いにつきましては、９月議会に解散議案を上程するとい

うことで、決定がなされたところでありますが、今日、市長が欠席いたしております。その

旨を市長のほうにも、私のほうから申し伝えておきたいと思います。いろんなご配慮、あり

がとうございました。 

 
森卓朗会長 
 ほかにございませんか。 

 
田中良二事務局長 

 それでは、最後に確認的に、今後の会議日程の説明をいたします。 
 次回法定協開催につきましては、これまで構成市町村から開催の要望も受けておりません

ので、会議開催の予定はございません。 
 それから、先ほどご承認いただきました、法定協解散議案の調整のために、手続きに従い

まして、９月議会に議案上程までに、市町村長調整会、首長会を開催する予定でございます。



 13

以上でございます。 

 
森卓朗会長 
 ただいま、その他で事務局のほうから、今後、川西薩地区法定合併協議会の開催予定はな

いということでございますので、ご了承いただきたいと思います。 
 あと必要な案件が出てまいりましたら、助役以下の幹事会で、事務局と連携を図りながら、

調整をさせていただきたいと存じます。 
 以上で予定されました、川西薩地区法定合併協議会の議題関係、全部議了することになり

ました。これまで９回の法定合併協議会を開催してまいりましたし、また、それぞれ委員の

皆様方におかれましては、フォーラム開催、あるいは事務局におきましては、いろんな資料

作成等を含め、大変なご協力をいただいてまいったところであります。 
 とりわけ、鹿児島県の川内総務事務所の馬場所長さんにおかれましては、毎回、必ずこの

会議にご出席をいただきまして、大所高所から私どもにご助言、ご指導いただきましたこと

に対しまして、心から厚く御礼を申し上げます。 
 ご案内のとおり、今回、馬場総務事務所長さんは、鹿児島県の人事異動によりまして、鹿

児島県教育委員会教育次長として、ご栄転をされることになりました。心から皆様と共にお

喜びを申し上げたいと存じます。今後、お元気で、ますます鹿児島県勢発展のために、とり

わけ県教育会の振興、発展のために、ご活躍されますことを心から祈念を申し上げる次第で

ございます。 
 なお、今日はお見えでございませんけれども、西中須鹿児島県総務部地方課市町村合併対

策推進室長さんも、県の人事課長としてご栄転をされるということで、新聞報道の中で拝見

いたしているところでございまして、併せてご栄転に対しまして、心からお祝い申し上げ、

これまでのご指導に感謝を申し上げる次第でございます。 
 以上で川西薩地区法定合併協議会第９回目の会議を終了させていただきます。皆様方の会

議に対しますご協力に対しまして、心から感謝を申し上げますと共に、串木野市、市来町と

の法定合併協議会、また、川薩地区法定合併協議会、それぞれの目標に向かって、さらに円

滑に所期の目的を達成され、素晴らしい都市が出来上がりますことを祈念申し上げまして、

一応、座長の役目をこれで終わらせていただきます。ご協力ありがとうございました。 

 
司会者（川野眞司事務局次長） 
 それでは、これで第９回川西薩地区法定合併協議会を終了いたします。ありがとうござい

ました。 
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